
総合問題Ⅰ　正答・正答例

問題番号

問１

②

③

⑤

問３

Ａ 石炭

Ｂ 石油

Ｃ 原子力

ロ

ハ

ホ

イ 呼吸

ロ

ハ

ロ

ハ

ニ

(a） make

(b） shouldn't

(c） car

(d) walking

1 1.8÷1.5=1.2　　　　　　　　1.2g

イ 39÷29=1.34 　　     34%

ロ y=2x+19

ハ 2×42+19=103   1億300万台

イ

ロ

問１０

問９

略

ヨーロッパ連合

オランダ

正答・正答例

問６

問５

イ

（エ）

家畜の飼料や敷きわらとして利用し、さらにそれを肥料
として戻す（わらじ・みの・笠・包装材などに利用し、古く
なったものをさらに肥料として田畑に戻すなど

ニ

clean

2

問７

問８

trees

私たちにできることは他にもたくさんあります。

ホ

気体を石灰水に通じさせ、白濁することを確認する。

化石燃料（石炭・石油など）

石灰岩（貝殻・サンゴなど）

イ
電気をつくるため

自動車を運転するため

戦争によって日本の工業地帯の多くが破壊されたため

（イ）

利点　　　水力による発電は、二酸化炭素が発生しな
い（水の多目的な利用ができるなど）

問４

問２

問題点　周囲の自然環境を大きく損なう
（ダムへの土砂の堆積・海岸線の後退など）

人工

縮小

生産

高度経済成長


